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NAD KAMIENNĄ

Wysławiam Cię, Ojcze, Panie nieba i ziemi,  
że tajemnice królestwa objawiłeś prostaczkom 

                                                            (Mt 11, 25)

M ądrość Boża – gr. Hagia Sophia, łac. Sancta lub Divina Sapie­
ntia, to dar postrzegania życia, decyzji i codziennych sytuacji 

z perspektywy Boga. Mądrość Syracha zauważa, że Bóg daje człowiekowi 
wolność w poszukiwaniu mądrości. Nikomu jednak nie przykazuje, aby 
być bezbożnym i nikomu nie zezwolił grzeszyć, ponieważ sam nienawidzi 
grzechu i brzydzi się wszystkim co wstrętne. Św. Paweł zachęca żeby­
śmy szukali prawdziwej mądrości, tej ukrytej, która jest nam dana przez 
Ducha, a nie tej mądrości pochodzącej ze świata. 

W dzisiejszej Ewangelii Jezus kontynuuje Kazanie na Górze opisu­
jąc wymagania Nowego Przymierza. Fragment z 5 rozdziału według  
św. Mateusza jest kodeksem moralności chrześcijańskiej polegającym na 
wypełnieniu duchem miłości dawnej litery Prawa. Niech w poszukiwaniu 
mądrości towarzyszy nam bojaźń Boża, która jest jej początkiem i  ozna­
cza szacunek oraz pragnienie życia według Bożej woli.

ks. Jakub Ciołak
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Intencje mszalne
od 16 do 22.02.2026 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

stronę przygotowała A.P.

łaski, z prośbą o Boże błogosławień­
stwo i opiekę MB Ostrobramskiej

14.30 – UStanisława Wąsa w 3. rocznicę śmier­
ci oraz Uz rodziny Wąs i Kubickich

14.30 – Gregorianka USławomira Błędowskiego
18.00 – UBarbarę Rusin od sąsiadów z klatki 

bl. 7 przy ul. Spółdzielczej
18.00 – UGrzegorza Markowskiego od brata 

Bogdana z rodziną

Sobota – 21 lutego
Sobota po Popielcu – Iz 58, 9b-14/Łk 5, 27-32

  7.00 – Gregorianka USławomira Błędowskiego
  8.00 – Msza św. zbiorowa:

 – UArkadiusza Dudę w 30. dniu po 
śmierci od uczestników pogrzebu 

 – UBolesława Telkę w 30. dniu po 
śmierci od uczestników pogrzebu

 – UJolantę Książek w kolejną rocz. śmierci 
 – UZofię Wydra 

14.30 – O szczęśliwy zabieg oczu dla Cecylii, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
zdrowie i opiekę MB Ostrobramskiej 
oraz wszelkie łaski dla Cecylii i jej córki

14.30 – UPrzemysława Kowalika od Marzeny 
i Tomasza Mosiołek

18.00 – UEugeniusza Orlikowskiego od 
wnuka Marcina z żoną i dziećmi

Niedziela – 22 lutego
I Niedziela Wielkiego Postu – Rdz 2, 7-9; 3, 1-7/Rz 5, 
12-19/Mt 4, 1-11
  8.00 – UAleksandrę, Kazimierza i Henryka 

Poniedziałek – 16 lutego
dzień powszedni – Jk 1, 1-11/Mk 8, 11-13
  7.00 – Dziękczynna Leona za otrzymane  

łaski, z prośbą o Boże błogosławień­
stwo i opiekę MB Ostrobramskiej

14.30 – Gregorianka USławomira 
Błędowskiego

14.30 – UKamila Motykę oraz UWojciecha 
Świtonia

18.00 – W intencji mieszkańców Skarżyska-
Kamiennej oraz za żyjących 
polecanych  w Mszach św. 
wieczystych

18.00 – UAlinę Młodawską od mieszkańców 
bl. 41 przy ul. Sienkiewicza

Wtorek – 17 lutego
dzień powszedni – Jk 1, 12-18/Mk 8, 14-21
  7.00 – O Boże błogosławieństwo i opiekę 

Matki Bożej Ostrobramskiej dla Jurka
14.30 – Gregorianka USławomira 

Błędowskiego
14.30 – UWładysławę Lisowską, UTeresę, 

Waldemara i Ilonkę Świerczów, 
UJaninę  i Franciszka Herman, UJulię 
i Ignacego Burys oraz UFlorentynę Zep

18.00 – UZofię Graba od rodziny 
Szyszkowskich i Grabińskich

18.00 – UMarzennę Pokrzywkę od sąsiadów 
bl. 24 przy ul. Spółdzielczej

Środa – 18 lutego
Środa Popielcowa – Jl 2, 12-18/2 Kor 5, 20-6, 3/Mt 6, 
1-6. 16-18
  8.00 – UHalinę Szlęzak od Aliny Kopczyńskiej
14.30 – Gregorianka USławomira 

Błędowskiego
14.30 – UBarbarę Czyżewską od Klubu 

Seniora „Nadzieja”
18.00 – W intencji Dobrodziejów Ofiarodaw­

ców oraz małżeństw przeżywających 
rocznice  ślubu, z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i opiekę MB Ostro­
bramskiej oraz w intencjach, które są 
składane w Kaplicy Matki Bożej

18.00 – O Boże błogosławieństwo, łaskę 
zdrowia i opiekę MB Ostrobramskiej 
dla Aliny z racji urodzin

Czwartek – 19 lutego
Czwartek po Popielcu – Pwt 30, 15-20/Łk 9, 22-25
  8.00 – Za Nadię, z prośbą o Boże błogosła­

wieństwo, zdrowie, dobrą pracę 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej

14.30 – W intencji zmarłych polecanych 
w Mszach św. wieczystych

14.30 – Gregorianka USławomira 
Błędowskiego

18.00 – UJoannę Sułek od pracowników 
Muzeum im. Orła Białego

18.00 – UBolesława Kwietnia od Bożeny 
Włoszczyńskiej

Piątek – 20 lutego
Piątek po Popielcu – Iz 58, 1-9a/Mt 9, 14-15
  8.00 – Dziękczynna Leona za otrzymane  

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

przeżywać będziemy wielkopostne rekolek-
cje parafialne, które poprowadzi o. Azariasz 
Hess. Taca ze Środy Popielcowej przezna­
czona będzie dla o. rekolekcjonisty. Dniem 
spowiedzi św. parafialnej będzie wtorek  
24 marca. Szczegółowy program rekolekcji 
podany jest w biuletynie.
 Od Środy Popielcowej do niedzieli włą
cznie trwać będą Kwartalne Dni modlitw 
o ducha pokuty.
 W Wielkim Poście zapraszamy w każdy 
piątek na nabożeństwo Drogi Krzyżowej: 
godz. 16.30 – dla dzieci, o godz. 17.15 – dla 
młodzieży i dorosłych, w każdą niedzielę 
o godz. 17.15 do udziału w Gorzkich Żalach 
z nauką pasyjną.
 Przez Wielki Post w Kaplicy Matki Bożej 
wystawiona będzie puszka na ofiarę – jałmuż­
nę wielkopostną. Za składaną ofiarę serdecz­
ne „Bóg zapłać”. 
 Przypominamy o możliwości przekazania 
1,5% podatku dochodowego za 2025 rok na 
rzecz Bractwa Matki Bożej Miłosierdzia, pro-
wadzącego przy Sanktuarium działalność cha-
rytatywną. W Centrum „OSTRA BRAMA” od 
poniedziałku do piątku w godz. 9.00-13.00 
udzielana jest pomoc przy rozliczaniu PIT-ów. 

ks. Jerzy Karbownik

 Dziś przed kościołem po każdej Mszy św. 
prowadzona jest zbiórka ofiar do puszek na 
pomoc Ukrainie.
 Od dziś do soboty włącznie będzie trwać 
59. Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu.
  16 lutego to dzień szczególnej modli­
twy za nasze miasto i jego mieszkańców.  
Na Mszy św. o godz. 18.00 przy relikwiach 
św. Jana Pawła II będziemy modlić się w tej 
intencji oraz otaczać modlitwą żyjących po­
lecanych w Mszach św. wieczystych. Po  
Mszy św. zapraszamy na nabożeństwo Drogi 
Krzyżowej. 
 18 lutego przypada Środa Popielcowa 
rozpoczynająca czterdziestodniowy okres 
Wielkiego Postu. To dzień postu ścisłego 
obowiązującego wiernych między 14. a 60 
rokiem życia (post polega na wstrzemięźliwo­
ści od pokarmów mięsnych oraz na spożyciu 
jednego posiłku do syta oraz dwóch skrom­
nych posiłków w ciągu dnia). Przypominamy 
także, że we wszystkie piątki roku obowiązuje 
nas wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 
Pamiętajmy, by w rozpoczynającym się okre­
sie wielkopostnym powstrzymać się od 
udziału w hucznych zabawach.
 Od Środy Popielcowej (18 lutego) do 
I Niedzieli Wielkiego Postu (22 lutego) 

Borej oraz Uz rodziny Borej, Półtorak 
i Mazur

  8.00 – UMariannę, Sylwię i Kazimierza 
Knecht w kolejne rocznice śmierci

  9.30 – UStefanię i Henryka Ciok,  
URozalię, Antoniego i Andrzeja 
Michta, UDanielę Kleczaj oraz  
UElżbietę Piętak

  9.30 – UZofię Małkus w 4. rocznicę śmierci
11.00 – UHelenę Dąbrowa w 27. rocznicę 

śmierci, UCzesławę, Teodorę 
i Aleksandra Dąbrowa

11.00 – UPiotra Winiarskiego w 10. rocznicę 
śmierci

12.30 – W intencji parafian
12.30 – Gregorianka USławomira 

Błędowskiego
18.00 – UMariannę Szkurłat w 2. rocznicę 

śmierci oraz UWacława Szkurłat
18.00 – UJózefa Edwarda Kumocha w 3. 

rocznicę śmierci
20.15 – O Boże błogosławieństwo, dary Ducha 

Świętego i opiekę MB Ostrobramskiej 
dla Jakuba Sadzy z racji 15. rocznicy 
urodzin od rodziców  i siostry
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Modlitwa na rozpoczęcie Wielkiego Postu:
Dobry Jezu, czuwaj przy mnie przez czterdzieści dni, abym i ja mógł 

czuwać nad sobą. 
Panie, w Środę Popielcową klękam przed Tobą w pokorze.

Niech ten czas będzie dla mnie umocnieniem na drodze wiary.

 • • •  Z  Ż Y C I A  S A N K T U A R I U M  • • •

Spod pióra  
ks. proboszcza

Moi Kochani,
kończy się okres Bożego Narodzenia. Czas 

upływa bardzo szybko. Jak jest napisane na zega­
rze w Wadowicach, na który często spoglądał  
św. Jan Paweł II jako młodzieniec, będąc w swoim 
domu: „Czas ucieka, wieczność czeka”. Moi 
Drodzy przed nami Święta Zmartwychwstania 
Pańskiego. To największe święta chrześcijaństwa, 
gdyby Chrystus nie zmartwychwstał daremna 
byłaby nasza wiara. Aby dobrze przeżyć Święta 
Zmartwychwstania Pańskiego przygotowujemy 
się poprzez Wielki Post, który trwa sześć tygodni. 
W Wielkim Poście sprawowane są nabożeństwa 
Drogi Krzyżowej i Gorzkich Żali, ale przede 
wszystkim głoszone są rekolekcje święte. Wielki 
Post rozpoczyna się w Środę Popielcową, w czasie 
której obowiązuje nas post ścisły, tzn. ilościowy 
i jakościowy. Ilościowy – jemy raz do syta tego 
dnia, jakościowy, tzn. powstrzymujemy się od 
pokarmów mięsnych. Post obowiązuje od 14. roku 
życia do 60. roku życia, ale zachęcamy wszystkich 
którzy mogą, aby zachowali post. 

Tegoroczny Wielki Post rozpoczynamy reko­
lekcjami świętymi w naszej parafii, które będą 

trwać od Środy Popielcowej do I Niedzieli 
Wielkiego Postu włącznie. Poprowadzi je  
o. Azariasz zakonnik, bernardyn z Warszawy. 
Kochani zapraszam Was wszystkich dorosłych, 
starszych, młodzież, dzieci. 

Dopilnujmy Kochani, aby dzieci i młodzież, 
a zwłaszcza ta młodzież, która nie uczęszcza na 
katechezę w szkole z różnych względów, żeby mogła 
wziąć udział w rekolekcjach, żeby się ożywiła nasza 
wiara. Bardzo serdecznie Was Kochani proszę 
o modlitwę w intencji tych rekolekcji i starajmy 
się wziąć w nich udział. Rekolekcje zakończą się 
wprowadzeniem relikwii św. Piotra Jerzego Frassa­
tiego, który został wyniesiony na ołtarze razem 
z bł. Carlo Acutisem i tym samym włączymy go 
w panteon świętych i błogosławionych w naszej 
Kaplicy Adoracji. To następny patron do naszej 
kaplicy przez wstawiennictwo którego możemy 
prosić Boga o łaskę, o błogosławieństwo. Ci święci 
wspierają nas. Szczegółowy program rekolekcji 
podany jest poniżej. Zapoznajmy się z nim i weźmy 
udział w rekolekcjach. Bardzo serdecznie zapra­
szam, módlmy się wspólnie, żeby te rekolekcje 
dały błogosławione owoce w życiu każdego 
z nas, żebyśmy przeżyli te Święta Wielkanocne 
z wielką radością, najpierw musimy dobrze  
przeżyć Wielki Post. 

Szczęść Boże

Rocznice ślubu
w okresie 15-21.02.2026 r.

1.	 Jadwiga i Marek Kamińscy 	 – 	46

2.	 Ewa i Grzegorz Olszewscy 	 – 	19

3.	 Janina i Witold Zdanowscy 	 – 	42

4.	 Irena i Wacław Wagner 	 – 	49

5.	 Małgorzata i Piotr Głowacz 	 – 	44

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszła:
śp. Maria Janina Zarębska-Tutaj  

z ul. Wileńskiej
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie. 

Rodzinom składamy wyrazy  
chrześcijańskiego współczucia.
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V KONCERT CHARYTATYWNY – 7 lutego 2026 r.

W sobotę, 7 lutego w Miejskim Centrum Kultury w Skarżysku-Kamiennej odbył się koncert charytatywny połączony był z licy­

tacją, z której dochód przeznaczony będzie na działalność Domu Miłosierdzia. Organizatorem koncertu był Komitet Organizacyjny 

przy Sanktuarium Matki Bożej Ostrobramskiej w Skarżysku-Kamiennej na czele z Kustoszem Sanktuarium ks. prał. Jerzym 

Karbownikiem. Podczas wieczoru wystąpili Skarżyszczanin – flecista Łukasz Długosz wraz z córką i synem, Kabaret OT.TO, 

Joanna Kwaśnik-Zalewska i Mateusz Ziółko. Publiczność witała muzyka w wykonaniu zespołu kameralnego Jolanty Pietrali.

Bardzo dziękuję Komitetowi Organizacyjnemu koncertu za zaangażowanie, poświęcenie czasu i sił w przygotowanie kon-

certu. Dziękuję za przekazane dary na licytację oraz za czynny udział w niej, a także za Waszą obecność na koncercie, tym 

samym wsparcie dzieł prowadzonych w Domu Miłosierdzia. 
ks. Jerzy Karbownik
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„Bóg zapłać” 
za otwarte serce 

dla potrzebującego.  
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15.02.    Mt 5, 17-37

Dziś Ewangelia pyta: Jaki będziesz w niebie? Największy czy najmniejszy? 
Warto się zastanowić, czy o tym w ogóle myślimy…
Bo może być tak, że niebo wydaje się tak odległe, może mało osiągalne, że traktujemy je jak dodatek do śmierci, sku­

piając się bardziej na zwykłym życiu. 
To dobrze, że Ewangelia dziś pyta, czy to, co robimy tutaj, na ziemi, odnosimy do niebieskiej perspektywy, czy zosta­

wiamy takie rzeczy na rachunek sumienia albo na starość. 
Czego uczymy swoim zachowaniem, słowami, relacjami?
Wypełniamy prawo – czy je zmieniamy, znosimy?

Małgorzata Janiec

VI Niedziela Zwykła 

Środa Popielcowa – 18 lutego 
Msze św. i nauki z posypaniem popiołem
godz. 8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 9.30 – Nauka dla dzieci klas I– IV 
godz. 10.30 – Msza św. z nauką dla dzieci klas V– VIII 
godz. 14.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 18.00 – Msza z nauką ogólną 
Apel godz. 21.00 

Czwartek – 19 lutego  
godz. 8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 9.30 – nauka dla dzieci klas I– IV  
godz. 10.30 – Msza św. z nauką dla dzieci klas V– VIII  
godz. 14.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 18.00 – Msza św. z nauką ogólną

Po Mszy spotkanie z rodzicami dzieci klas III 
Apel godz. 21.00

Piątek – 20 lutego  
Drogi Krzyżowe (prowadzi rekolekcjonista) 
godz. 8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 9.30 – Droga Krzyżowa dla dzieci klas I– IV  
godz. 10.30 – Droga Krzyżowa dla dzieci klas V– VIII  
godz. 14.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 17.15 – Droga Krzyżowa dla dorosłych 
godz. 18.00 – Msza św. z nauką ogólną

Po Mszy spotkanie z rodzicami kandydatów  
do bierzmowania 
Apel godz. 21.00 

Sobota – 21 lutego  
godz.   8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 14.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 18.00 – Msza św. z nauką ogólną 
Apel godz. 21.00 
 

Niedziela – 22 lutego – zakończenie rekolekcji  
godz.  8.00 – �Msza św. z nauką ogólną – wprowadzenie relikwii 

św. Piotra Jerzego Frassatiego
godz. 9.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 11.00 – Msza św. z nauką dla dzieci 
godz. 12.30 – Msza św. z nauką ogólną 
godz. 17.15 – Gorzkie Żale z nauką pasyjną 
godz.18.00 – Msza św. z nauką ogólną  
po Mszy św. o godz. 18.00 – nauka dla kandydatów  
do bierzmowania 
godz. 20.15 – Msza św. z nauką ogólną 
Apel godz. 21.00

Parafialne Rekolekcje Wielkopostne 2026 r. 
– bernardyn o. Azariasz Hess

DROGA KRZYŻOWA 2026
każdy piątek

godz. 16.30 – dla dzieci
godz. 17.15 – �dla młodzieży  

i dorosłych

	 20 lutego	 rekolekcjonista 
	 27 lutego	 KŻR, Bractwo Szkaplerza św., PZKK 
	 6 marca	 Rada Parafialna         
	 13 marca	 Rycerze Kolumba
	 20 marca	 kandydaci do bierzmowania
	 27 marca	 Chór Ostrobramski

GORZKIE ŻALE – niedziela godz. 17.15
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CZŁOWIEK OŚMIU BŁOGOSŁAWIEŃSTW

Pier Giorgio Frassati urodził się 
w Wielką Sobotę 6 kwietnia 1901 roku 
w Turynie we Włoszech. Od najmłodszych 
lat odznaczał się ogromną sprawiedliwo­
ścią, duchową dojrzałością, a  także wraż­
liwością skierowaną przede wszystkim 
ku  ludziom biednym i  poniżanym. Jego 
ojciec był ateizującym liberałem, natomiast 
matka katoliczką traktującą formalistycznie 
swoje religijne obowiązki. Wraz ze  swoją 
młodszą siostrą – Lucianą, wychowywany 
był w  atmosferze porządku i  dyscypliny, 
co  pomogło mu  w  stawianiu sobie wyso­
kich wymagań, a przede wszystkim w pracy 
nad sobą.

Jako uczynny, wyspor towany, zdrowy 
i  przystojny student politechniki był sza­
nowany i  ogromnie ceniony przez  swoich 
przyjaciół. Jego pasją była alpinistyka. Żyjąc 
w pobliżu Alp często wraz ze znajomymi organizował wypra­
wy na alpejskie szlaki, ściany i  lodowce. Góry były dla niego 
miejscem, w  którym mógł kontemplować wielkość Stwórcy, 
dzięki czemu jeszcze mocniej zbliżał się do Boga. Nie wstydził 
się swojej wiary i często zapraszał swoich znajomych do udzia­
łu w  nabożeństwach kościelnych, adoracjach, procesjach. 
Z  pewnością nie  bez powodu został nazywany przez przyja­
ciół: Valanga di Vita (Lawina Życia). Czymś szalenie istotnym 
w  jego życiu była Eucharystia, podczas której mógł przyjmo­
wać Komunię. Co dawało mu ogromnie wiele radości, pokoju 
i miłości do bliźnich. Zgodnie z panującym wtedy zwyczajem 
poszczenia do momentu przyjęcia Komunii Świętej, Pier czę­
sto nic nie  jadł aż  do  południa, kiedy dane mu  było uczest­
niczyć w Eucharystii. Posiadał stale rozwijany dar modlitwy. 
Potrafił modlić się wszędzie: na ulicy, w  tramwaju, w swoim 
pokoju, w kościele. Należał do grona tercjarzy dominikańskich. 
Swoje powołanie realizował w najrozmaitszej działalności spo­
łecznej i politycznej. Rozczytywał się w tekstach św. Tomasza 

z Akwinu, św. Augustyna, a także Goethego.
Pier poprzez swoje silne pragnienie służby 

bliźnim okazywał ludziom chorym i biednym 
ogrom miłosierdzia i miłości, co przyniosło 
mu sławę i szacunek w całym Turynie. Był 
przekonany o  tym, że  Pan Bóg chce, aby 
najbardziej był bliski właśnie tym potrzebu­
jącym i  poniżonym ludziom. Często widy­
wano go  niosącego jakieś paczki z  lekar­
stwami, odzieżą, żywnością, a  także książ­
kami i zabawkami.

Przez to, że jego miłość do drugiego czło­
wieka była tak wielka, że nie bał się przeby­
wać z ludźmi chorymi na zaraźliwe i śmier­
telne choroby, Sam podawał im  lekarstwa, 
robił im zastrzyki i obmywał ich. W całym 
Turynie nie  było takiego człowieka, któ­
rego  on  pozostawiłby bez  pomocy. Zmarł  
4 lipca 1925 roku tuż przed ostatnim egza­

minem na politechnice.
Beatyfikowany 20 maja 1990 roku. Niestety nie  osiągnął 

on wszystkich swoich życiowych celów. Ale na zawsze pozo­
stanie zwłaszcza dla młodych ludzi przykładem prawdziwe­
go życia chrześcijańskiego. Wskazał on  wszystkim młodym 
współczesnego świata ścieżkę prowadzącą na  sam szczyt 
przyjaźni z Jezusem i pozostawił świadectwo głębokiego ducha 
błogosławieństw. 20 listopada 2024 roku, papież Franciszek 
ogłosił jego kanonizację, która odbyła się 7 września 2025 roku 
za pontyfikatu Leona XIV.

22 lutego 2026 r. na Mszy św. o godz. 8.00 pod prze-
wodnictwem ks. bp. Henryka Tomasika do naszego 
Sanktuarium uroczyście zostaną wprowadzone relikwie 
św. Piotra Jerzego Frassatiego. Osoby zainteresowane 
ufundowaniem relikwiarza dla relikwii tego Świętego – pro­
simy o kontakt z ks. Proboszczem. 

Informujemy, że pomoc w rozliczaniu PIT-ów odbywać się będzie 
od 15 lutego br. w dniach poniedziałek-piątek w godz. 9.00-13.00. 

Istnieje możliwość umówienia się na rozliczenie w dogodnym terminie. Prosimy, aby osoby otrzymujące 
PIT-40 też deklarowały 1,5% podatku – w tym rozliczeniu też chętnie służymy pomocą. 

Jezus Chrystus obiecał tym, którzy się karmią Świętą Eucharystią, Życie Wieczne i Łaski niezbędne do jego zdobycia. 
Całą duszą zachęcam was byście możliwe najczęściej przystępowali do Stołu Pańskiego.
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Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 513 000 381

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

15 STYCZNIA
śp. Aleksandra Olejarz (2020)
śp. Zdzisław Stępień (2021)
śp. Jolanta Stanisława Drab (2022)
śp. Stefania Dulemba (2022)

16 STYCZNIA
śp. Józef Wasil  (1991)
śp. �Alicja Elżbieta Romańska  

(2018)
śp. �Magdalena Lidia Pychowska  

(2019)
śp. Regina Anna Jagiełło (2022)
śp. Zenon Wojcieszek  (2024)

17 STYCZNIA
śp. �Bronisław Olendzki-Wigdorowicz  

(1989)
śp. Janusz Zdzisław Gębski (1997)
śp. Janina Wrzesińska (2004)
śp. Janusz Marian Wąsik (2005)
śp. Wiesław Miernik (2015)
śp. Wojciech Zieliński (2020)
śp. Ryszard Rojek  (2024)

18 STYCZNIA
śp. Tadeusz Szczukiewicz (1992)
śp. Genowefa Gryz (1996)
śp. Genowefa Ciura (2002)
śp. Bogusław Sylwester Herman (2011)

śp. Józef Witkowski (2018)
śp. �Elżbieta Mirosława Korbacz   

(2019)
śp. Janusz Marian Krakowiak  (2023)
śp. Marzanna Izabela Łasek  (2025)

19 STYCZNIA
śp. Janusz Jaromin (2009)
śp. Władysława Chodyra (2022)
śp. Arkadiusz Duda  (2026)

20 STYCZNIA
śp. �Zdzisław Mieczysław Zegadło 

(2011)
śp. Jan Antoni Zych  (2018)

21 STYCZNIA
śp. Halina Zofia Cywińska (1987)
śp. Marian Sala  (1998)
śp. Jan Gębski  (2021)

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych 
kółek różańcowych.
15-21.02.2026 – Bożena Brzezińska – III kółko żeńskie im. Matki Bożej Fatimskiej
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00

W CENTRUM „OSTRA BRAMA” 
im. św. Jana Pawła II 

w SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

• �organizujemy przyjęcia okolicznościowe – chrzciny, komunie, 
stypy, urodziny, imieniny

• �dysponujemy klimatyzowaną salą konferencyjną na sympozja, 
spotkania, prezentacje, pokazy

• �polecamy śniadania, domowe obiady i kolacje oraz pyszne 
ciasto, kawę, herbatę

Istnieje możliwość zamówienia obiadów na dowóz.

• �w każdą sobotę zapraszamy na wyśmienite, domowe pączki 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY

ul. Wileńska 34, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

tel. 501 538 799


